

## 朝陽科大圓夢樹點燈 為家扶兒募耶誕禮物



朝陽科技大學與社福團體合作舉辦「朝陽圓夢樹」活動23日正式點燈，樹上掛滿弱勢孩童的耶誕心願，盼募得300份耶誕禮物，為雲林家扶的孩子們一圓心願。（朝陽科大提供）中央社記者蘇木春傳真 110年11月23日



耶誕節將至，朝陽科技大學與社福團體合作舉辦「朝陽圓夢樹」活動23日點燈，雲林家扶中心主委陳燦勳（左）到場致贈感謝狀給朝陽科大，由校長鄭道明（右）代表接受。（朝陽科大提供）

（中央社記者蘇木春台中23日電）耶誕節將至，朝陽科技大學與社福團體合作，舉辦「朝陽圓夢樹」活動，今天點燈，樹上掛滿弱勢孩童的耶誕心願，希望募集300份耶誕禮物，讓雲林家扶中心的家扶兒一圓心願。

朝陽科大今天透過新聞稿表示，校方與波錠社福基金會合辦「朝陽圓夢樹」活動，讓雲林家扶中心扶助的兒童們，許下禮物心願，廣邀全校師生及社區民眾響應認購，目標募集300份耶誕禮物。

圓夢樹今天舉辦點燈儀式，4米高的耶誕樹上，掛著滿滿的心願卡。其中，6歲的吳小妹妹想要一台電暖器，送給去年遭逢車禍癱瘓在床的父親，有了電暖器，待在房裡冬天就不會著涼；12歲的劉小妹，父親因車禍成為植物人長年住在安養院，不曾出國過的她，只想要一個地球儀當耶誕禮物。

朝陽科大校長鄭道明致詞時表示，大學不應侷限於傳承知識的學術殿堂，更須承擔起改變社會的角色，希望號召更多師生擔任募集禮物的愛心天使，幫助家扶兒童實現耶誕心願。

波錠社福基金會董事長楊環如說，這些心願或許一般孩子看來微不足道，但在家扶兒心中卻是難以實現的夢想，希望能透過活動，徵求更多愛心天使幫他們圓夢，成為家扶孩子心中的耶誕老公公。

雲林家扶中心主委陳燦勳指出，感謝校方及波錠基金會響應圓夢行動，讓300個孩子在耶誕節前夕，能得到自己最想要的禮物，未來雲林家扶中心也將持續協助縣內20個鄉鎮經濟貧困的家庭及兒童，提供他們各方面所需的協助。（編輯：郭諭儒）

<https://www.cna.com.tw/news/a1oc/202111230249.aspx>